

MEGÚJULNAK a közösségi terek

A Kistó tavalyi átadása után idén öt helyszínen folytatódik az önkormányzat parkokat és játszótéereket megújító programja.

Múlt év októberében ünnepélyes keretek között adták át a Tavasz parkot, amely azóta sok monori és környékbeli lakó kedvelt szabadidő helyszíne lett. A park vendégei szívesen barangolnak a sétányokon, a fiatalabb és idősebb korosztály egyaránt használja a szabadtéri kondiparkot, a kisgyermek a jó idő beköszöntével megtöltik a játszótérrel, a kerékpárosok pedig az extrém parkot ugratóin élék ki magukat. A magas kihasználtság miatt az önkormányzat úgy döntött, további fejlesztéseket hajt végre a Tavasz parkban – tudtuk meg *Rajki Lászlótól*, a Monori Városfejlesztő Kft. ügyvezetőjétől.

– A vártnál jóval sikeresebb lett a lakosság körében a Kistó megújult környezete, időseknek, fiataloknak, hobbisportolóknak és kisgyermekes szülőknek egyaránt vonzó a terület az eddigi tapasztalataink alapján. Ezért úgy döntöttünk, új játékokkal bővítjük a játszótérrel és új kondigépeket helyezünk el a kondiparkban – mesélte az ügyvezető.

A játszótér egy többszemélyes mérleghintával és egy piramis alakú, kötelekből épített mászókaival bővül, a kondiparkba pedig új gépeket telepítenek, amelyeken saját testsúlyos gyakorlatokkal edzhetnek a sportolni vágyók.

Egy új sétányt is kialakítanak a Tavasz parkban, a tó Páskom utcai részénél – tudtuk meg. Az új sétány megépítésére a gyalogosforgalom miatt van szükség.

Tematikus játszótér

A Tavasz park fejlesztésén túl további négy helyszínen is zajlanak majd a munkálatok a nyár folyamán. A projekt keretében egy a közlekedés témáját felölelő tematikus játszótérrel alakítanak



A felújítást követően még hangulatosabb lesz a Szent Orbán tér

ki az uszoda mellett. Új hintákkal és forgó játékokkal bővül a játszótér, továbbá egy aszfaltos burkolatú KRESZ-pálya is épül a gyerekeknek.

Rajki László elmondta, a tanpályán már gyermekkorban megismerkedhetnek a közlekedés szabályaival a gyermekek. A pálya lehetőséget biztosít, hogy a közlekedés során felmerülő szituációkkal játékos formában találkozzanak a kicsik. Rollerrel, kis biciklivel, lábbal hajtható kerékpárral egyaránt használható lesz majd a pálya, amely várhatóan még a nyári szünet vége előtt elkészül.

Közösségi találkozóhely

Átalakul a Szent Orbán tér és környéke. A területet egy telek megvásárlásával tovább bővíti az önkormányzat, ezáltal új sétányokkal gyarapodik a tér. A régi elemek megtartásán túl új padokkal, növényekkel befuttatható pergolákkal, sütőgető helyek kialakításával, információs táblák kihelyezésével teszik még hangulatosabbá a helyszínt.

– A megújuló Orbán térnek lesz egy olyan része, ahol rendezvényeket is lehet szervezni, de az átalakítással elsősorban az a célunk, hogy egy hangulatos közösségi pihenő és találkozó-

helyet hozzunk létre a Pincefalu kapujában – mondta *Rajki László*.

Grund épül a nagyobbaknak

A Petri út elején az autósokkal szembe fordított területet is hasznosítja az önkormányzat, itt épül majd egy grundpálya a nagyobbak részére. Egy aszfaltburkolatú tizenkét méteres pályát épít a kivitelező, amelyen kézilabdázni, focizni és kosárlabdázni egyaránt lehet majd. A pályát a kapuk mögött négy méter magas, az oldalvonalak mentén három méter magas labdafogó kerítés veszi majd körbe, kialakítanak ivókutat is és padokat is kihelyeznek a pálya mellé.

Gyógynövények a pihenőparkban

Megújul a szakorvosi rendelőintézet előtti pihenőpark is – mondta el *Rajki László*. A park egyidős az épülettel, a kisebb állagmegóvási munkákon kívül eddig nem volt felújítás ezen a területen. A padok és járdák elhasználódtak az évek alatt, ezeket most rendbe teszi az önkormányzat. A park funkciója nem változik, a jövőben is pihenésre és várakozásra alkalmas színtere lesz a városnak. Felújítják a térburkolatokat, új padokat helyeznek el, virágágyásokat alakítanak ki, bokrokat cserjéket ültetnek a tere. A helyszínen a szakrendelőre utalva, az egészséghez, gyógyításhoz kapcsolódva kialakítanak egy speciális mintakertet, amelyben gyógynövények kapnak helyet. A növények gyógyhatásáról információs táblákon olvashatnak a parkban megpihenők.

A felsorolt fejlesztéseket egy projekt keretében hajtja végre az önkormányzat. A beruházások bruttó 122 millió forintból valósulnak meg, és várhatóan ősszel fejeződnek be. *varga*

„A beruházások bruttó 122 millió forintból valósulnak meg, és várhatóan ősszel fejeződnek be.”

150 millió korszerűsítésre

Nyílászárók cseréjére és homlokzati hőszigetelésre pályázik az önkormányzat. A KEOP-5.7.0/15 számú, Középkülső kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztésére kiírt pályázat keretében bruttó 150 millió forint összköltségű beruházást hajthat végre a város, ha nyer a százszázalékos támogatási intenzitású pályázaton – tudtuk meg *Rajki Lászlótól*. A Monori Városfejlesztő Kft. ügyvezetője elmondta, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ korábban nyert hasonló pályázati forrást a Nemzetőr és a Jászai iskolák felújításra, amelyekből homlokzati hőszigetelési munkákat végeznek és nyílászárókat cserélnek. A Jászaiban az épületek fűtésrendszerét, valamint a kazánokat újítják fel éppen a napokban. A jelenlegi pályázat keretében a szakorvosi rendelőintézet, a József Attila Gimnázium és a Kossuth Lajos Általános



A Kossuth Lajos Általános Iskola új nyílászárókat kap

Iskola részbeni energetikai korszerűsítése valósulhatna meg. A szakrendelőben elsősorban a volt gyermekorvosi-védőnői épületszárny felújítása történhetne meg, a Kossuth Iskolában és a József Attila Gimnáziumban a homlokzati nyílászárók cseréjére pályázik a város. A pályázatot az előkészítést követően júliusban tervezi benyújtani az önkormányzat. *Vén*

Egészségügyi szolgáltatóváltás

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a monori 1. számú felnőtt háziorvosi körzet területi alapellátását Monor Városi Önkormányzat jóváhagyásával július 1-jétől *dr. Kiss Tibor* háziorvos helyett *Hegedűsné dr. Kiss Gabriella* háziorvos (dr. Kiss&Hegedűs Egészségügyi Szolgáltató Bt.) látja el, a két fél között létrejött praxis-adásvételi szerződés alapján.

A körzet betegellátásának helye továbbra is a Monor, Balassa B. utca 23., I. emeleti 1. számú háziorvosi rendelő, melynek telefonos elérhetősége: 06-30/457-2900.

Rendelési idő: hétfő – 12 óra 30-tól 16 óráig, kedd – 8 órától 12 óráig, szerda – 12 óra 30-tól 16 óráig, csütörtök – 8 órától 12 óráig, péntek – 11 óra 30-tól 15 óra 30-ig. *nfo*